

<p style="text-align: center;">DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03 e-mail: bzp@uj.edu.pl https://www.uj.edu.pl ; https://przetargi.uj.edu.pl</p>	
--	---

Kraków, dnia 21 kwietnia 2023 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.), którego przedmiotem jest wylonięcie wykonawcy w zakresie odbioru, transportu odpadów biologicznych z jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Jagiellońskiego, ich przetwarzanie oraz dzierżawa kontenerów, w podziale na części– nr 80.272.102.2023.

PYTANIA, ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA DO SWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w SWZ w Opisie przedmiotu zamówienia wskazał:

Wykonawca powinien zapewnić odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) na każde zgłoszenie Zamawiającego za pośrednictwem poczty elektronicznej Wykonawcy, do pięciu razy w miesiącu, niezależnie od zapisów zawartych w załączniku A lub załączniku B do SWZ, w ciągu 48 godzin od chwili zgłoszenia. Odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) przeznaczonych do transportu i przetworzenia będzie następował w godzinach od 8.00 do 15.00, przy czym w ciągu 2 dni roboczych po zawarciu umowy Strony ustalają konkretne dni tygodnia, w których będzie następował odbiór odpadów.

Wnosimy o przyjęcie modyfikacji na:

Wykonawca powinien zapewnić odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) zgodnie z przyjętym harmonogramem w załączniku A lub załączniku B do SWZ.

Odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) przeznaczonych do transportu i przetworzenia będzie następował w godzinach od 8.00 do 15.00, przy czym w ciągu 2 dni roboczych po zawarciu umowy Strony ustalają konkretne dni tygodnia, w których będzie następował odbiór odpadów.

Dodatkowo Zamawiający każdorazowo po ustaleniach z Wykonawcą ma możliwość zgłoszenia dodatkowego odbioru odpadów za pośrednictwem poczty elektronicznej Wykonawcy, max do pięciu razy w miesiącu, w ciągu 48 godzin roboczych od chwili zgłoszenia.

Pragniemy zwrócić uwagę, że świadczona usługa odbioru transportu oraz dostarczenia odbieranych zakaźnych odpadów medycznych i weterynaryjnych oraz innych odpadów niebezpiecznych odbywa się z wykorzystaniem specjalistycznego transportu w oparciu o ADR co wymaga precyzyjnego zaplanowania dostaw na instalację oraz przestrzegania pracy kierowcy. Powyższe wytyczne wpływają

również na koszty świadczonej usługi.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przyjęcie zaproponowanej modyfikacji co korzystnie wpłynie na ostateczną ofertę.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że uwzględniając wniosek Wykonawcy wprowadza w treści opisu przedmiotu zamówienia (Rozdział III ust. 5.3 SWZ) oraz wzoru umowy poniższe zmiany:

- *Rozdział III ust. 5.3 SWZ otrzymuje następujące brzmienie: „Wykonawca powinien zapewnić odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) na każde zgłoszenie Zamawiającego za pośrednictwem poczty elektronicznej Wykonawcy, do pięciu razy w miesiącu, niezależnie od zapisów zawartych w załączniku A lub załączniku B do SWZ, w ciągu 48 godzin od chwili zgłoszenia. Odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) przeznaczonych do transportu i przetworzenia będzie następował w godzinach od 8.00 do 15.00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu art. 1 oraz art. 1a ustawy z dnia 18 kwietnia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (t. j. Dz. U. 2020 poz. 1920), przy czym w ciągu 2 dni roboczych po zawarciu umowy Strony ustalają konkretne dni tygodnia, w których będzie następował odbiór odpadów. Zamawiający niezależnie od zapisów zdania 1., zastrzega możliwość zgłoszenia dodatkowych odbiorów za pośrednictwem poczty elektronicznej maksymalnie do pięciu razy w miesiącu, których odbiór nastąpi w ciągu 48 godzin roboczych od chwili zgłoszenia, to jest z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu art. 1 oraz art. 1a ustawy z dnia 18 kwietnia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (t. j. Dz. U. 2020 poz. 1920)”;*
- *§ 1 ust. 5 wzoru umowy otrzymuje poniższe brzmienie:
„Wykonawca zapewnia sukcesywny odbiór i transport odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) oraz ich przetworzenie, przy czym:
5.1. odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) objętych przedmiotem umowy będzie następował z częstotliwością określoną w załączniku nr 1 do umowy, przy czym w ciągu 2 dni roboczych po zawarciu umowy Strony ustalają konkretne dni tygodnia, w których będzie następował odbiór odpadów,
5.2. Zamawiający niezależnie od zapisów ust. 5.1 niniejszego paragrafu umowy, zastrzega możliwość zgłoszenia dodatkowych odbiorów za pośrednictwem poczty elektronicznej maksymalnie do pięciu razy w miesiącu, których odbiór nastąpi w ciągu 48 godzin roboczych od chwili zgłoszenia, to jest z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu art. 1 oraz art. 1a ustawy z dnia 18 kwietnia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (t. j. Dz. U. 2020 poz. 1920),
5.3. odbiór odpadów biologicznych (medycznych i weterynaryjnych) przeznaczonych do transportu i przetworzenia będzie następował od poniedziałku do piątku w godzinach 8.00 - 15.00 to jest z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu art. 1 oraz art. 1a ustawy z dnia 18 kwietnia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (t. j. Dz. U. 2020 poz. 1920)”;*
- *§ 6 ust. 2.2 wzoru umowy otrzymuje poniższe brzmienie:
„Wykonawca, za wyjątkiem, gdy podstawę naliczenia kar umownych stanowią jego zachowania niezwiązane bezpośrednio lub pośrednio z przedmiotem umowy lub jej prawidłowym wykonaniem, oraz z zastrzeżeniem ust. 7 niniejszego paragrafu, zapłaci Zamawiającemu karę umowną w poniższej wysokości w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, polegającego w szczególności na nie wywiezieniu*

Pytania i odpowiedzi do SWZ – Wyłonienie wykonawcy w zakresie odbioru, transportu odpadów biologicznych z jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Jagiellońskiego, ich przetwarzanie oraz dzierżawa kontenerów, w podziale na części

Znak sprawy 80.272.102.2023

odpadów zgodnie z ustaloną częstotliwością lub w ustalonych dniach wywozu, wskazanych w załączniku nr 1 do umowy, w wysokości 5% wynagrodzenia brutto poszczególnego zamówienia, jednak nie mniej niż 50,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt złotych^{00/100}), za każde 24 godziny robocze zwłoki albo za każde z uchybień w wykonaniu umowy, jednak nie więcej niż 20% wynagrodzenia brutto ustalonego w § 4 ust. 2 umowy, ”.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia wymaga:

Wykonawca zapewnia dzierżawę:

a) 6 kontenerów dla części I przedmiotu zamówienia,

b) 3 kontenerów dla części II przedmiotu zamówienia,

o pojemności określonej w załączniku A oraz załączniku B do SWZ, dla jednostek Uniwersytetu Jagiellońskiego określonych w załączniku A oraz załączniku B do SWZ, w okresie trwania umowy.

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający dopuszcza realizację usługi odbioru i transportu odbieranych odpadów medycznych tzw. „LUZEM” bez konieczności wymiany kontenerów zbiorczych?

Wykonawca zagwarantuje w ramach kontraktu odpowiednią ilość wymaganych kontenerów oraz po przeprowadzeniu dezynfekcji opróżnionych kontenerów wraz z wystawieniem stosownego oświadczenia o wykonanej czynności co spełni wymóg przed instytucjami kontrolującymi.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że dopuszcza realizację usługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów bez konieczności każdorazowej wymiany kontenerów pod warunkiem przeprowadzania ich bieżącej dezynfekcji oraz wymiany kontenerów w sytuacji ich uszkodzenia. Powyższe znajduje swoje potwierdzenie w treści § 1 ust. 3 wzoru umowy

Pytanie nr 3:

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia wskazał, że odbiór odpadów następować będzie z poszczególnych lokalizacji magazynów Zamawiającego.

Proszę o udzielenie informacji czy z każdej wskazanej lokalizacji jest możliwość odbioru samochodem ciężarowym o ładowności powyżej 3,5 tony?

Jeżeli nie to proszę o wskazanie lokalizacji gdzie występują ograniczenia.

Powyższe dane są niezbędne do zaplanowania transportu umożliwiającego odbiór odpadów.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że każda wskazana w treści dokumentów zamówienia, w tym w Załączniku A i B do SWZ oraz we wzorze umowy nieruchomości, na terenie której powstają odpady daje możliwość wjazdu samochodom ciężarowym o ładowności powyżej 3,5 tony celem załadunku odpadów przeznaczonych do transportu i zagospodarowania.

Pytanie nr 4:

Prosimy o dodanie zapisu do Projektu Umowy:

Zamawiający zagwarantuje Wykonawcy realizującemu odbiór odpadów medycznych bezpłatny wjazd na teren szpitala oraz podjazd pod miejsce magazynowania odpadów. W razie konieczności

Pytania i odpowiedzi do SWZ – Wyłonienie wykonawcy w zakresie odbioru, transportu odpadów biologicznych z jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Jagiellońskiego, ich przetwarzanie oraz dzierżawa kontenerów, w podziale na części

Znak sprawy 80.272.102.2023

Zamawiający zobowiązuje się również do wydania bezpłatnie karty wjazdowej/ przepustki na czas obowiązywania umowy.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje konieczności wydawania kart wjazdowych oraz przepustek na czas obowiązywania umowy. Odbiór odpadów będzie następował z jednostek Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie, wskazanych w treści dokumentów zamówienia, w tym w Załączniku A i B do SWZ oraz we wzorze umowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi, modyfikacja do treści SWZ stanowią jej integralną część, termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 5 maja 2023 r., przy czym godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 3 czerwca 2023 r.

Z poważaniem,

Anna Onderka